

गोवा सरकार
माहिती आणि प्रसिध्दी खाते
पणजी-गोवा
वार्तापत्र



श्री राणे यांच्याकडून महिलांना निर्भिडपणे काम

करून सशक्त होण्याचे आवाहन

ता. 20 जुलै 2019
29 आषाढ 1941

महिला आणि बाल विकासमंत्री श्री विश्वजीत राणे यांनी सशक्त व्हा स्वतावर विश्वास ठेवा आणि पुढे चला, निर्भयी व्हा आणि संकोच न करता प्रश्न करा. स्वताच्या समस्यांसाठी उभे रहा आणि योग्य कारणासाठी आपला आवाज उठवा तेंव्हाच तुम्ही सुरक्षित आणि सशक्त असल्याची तुम्हाला जाणीव होईल असे आवाहन महिला पत्रकाराना केले. गोवा पत्रकार संघाने महिला आणि बाल विकास संचालनालयाच्या सहकार्याने मिनेझीस ब्रागांझा सभागृहात आयोजित केलेल्या महिला पत्रकारांचे सशक्तीकरण या विषयावरील कार्यसत्रात ते बोलत होते.

प्रमुख पाहुणे म्हणून बोलताना मंत्र्यांनी तरुण आणि महत्वाकांक्षी पत्रकारानी वरिष्ठ पत्रकारांबरोबर राहून आपल्या विचारांची देवाणघेवाण करावी आणि वरिष्ठांच्या अनुभवांचे आचरण करण्याचे सांगितले.

पुढे बोलताना गोव्यात महिला आयोगाचे सशक्तीकरण हे सरकारचे प्रमुख उद्दीष्ट असल्याचे त्यांनी सांगितले. आयोगात लवकरच सुधारणा करण्यात येईल आणि या आयोगाचा योग्यरीत्या वापर करणार असल्याचे ते म्हणाले. एक सशक्त संस्था निर्माण करून त्यात महिलांच्या मागण्या आणि त्यांचे हित जपण्यासाठी चर्चा करूया. महिला आयोग विधेयकावर काम करण्यासाठी संघाची स्थापना करण्यात आली आहे. विद्यापिठ तसेच महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांना त्यामध्ये सामावून घेऊ असे ते म्हणाले.

महिला आणि बाल विकास खात्याचे संचालक श्री दिपक देसाई आणि माहिती खात्याच्या संचालिका श्रीमती मेघना शेटगांवकर यावेळी उपस्थित होत्या.

..2..

सुरवातीस गुजचे अध्यक्ष श्री राजतिलक नाईक यांनी उपस्थितांचे स्वागत केले. श्रीमती शेटगांवकर यांचेही यावेळी भाषण झाले. तदनंतर मंत्र्यांहस्ते ज्येष्ठ पत्रकार श्रीमती देविका सिक्वेरा आणि श्रीमती सुहासिनी प्रभूगांवकर यांचा सत्कार करण्यात आला.

सदर कार्यसत्रात प्रा. अनिता हळदी यांनी कामाच्या ठिकाणी लैंगिक अत्याचार या विषयावर चर्चा केली. तदनंतर श्री दिपक देसाई यांनी महिला आणि मुलांना सोसाव्या लागणाऱ्या समस्यावर चर्चा केली. लाईफ कोच प्रविण सबनीस यांनी टीम बिल्डींग आणि आत्मविश्वास या विषयावर प्रशिक्षण कार्यक्रमाचे आयोजन केले होते. शेवटी सहभागी झालेल्यांना प्रमाणपत्रे आणि स्मृतीभेट देण्यात आली. गुजचे सचिव श्री वासुदेव पागी यांनी आभार मानले.

मा/वाप/एमएस/जॉआ/रना/प्रधु/2019/396